
ATA DOS TRABALHOS DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Ao primeiro dia do mês de março do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a terceira sessão ordinária da 
primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Richard 
Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretário, e, 
Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às vinte horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos 
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, a ata da 2ª Sessão Ordinária, realizada no dia 22/02/2021. Foram lidas correspondências 
de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. A Mesa recebeu e encaminhou 
às Comissões de Justiça e de Finanças, os seguintes Projetos de Leis de autoria da Vereadora Isabella 
Flamínio de Paiva: nº 001/2021, que dispõe sobre a obrigatoriedade de alinhamento e retirada de fios, 
cabos e equipamentos excedentes, fixados em postes de energia elétrica e dá outras providências e, 
nº 002/2021, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de 
artifícios, assim como quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no município de 
Caconde e dá outras providências. Foram lidas e cópias serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal 
as seguintes Indicações: nºs. 072 e 073/2021, ambas de autoria do Vereador Sandro Aparecido 
Martins, indicando, respectivamente, a possibilidade de determinar a construção de um bueiro na Rua 
Alberto Santos Dumont, nº 90, Jardim Poli, entre a garagem da ETM Transportes e a Vistoria do Dênis 
Paiva e, que estude a possibilidade de adquirir Kits Escolares para os alunos da rede municipal de 
ensino de Caconde e Barrânia; nº 074/2021, de autoria do Vereador Antônio Ernesto Fagundes, 
solicitando o conserto do asfalto e de um buraco (manilhamento) na chegada à Cachoeira da Santa 
Quitéria; nºs. 075 a 089/2021, todas de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza; nº 075, 
solicitando a aquisição de roupas e equipamentos adequados para a Brigada de Incêndios; nº 076, 
solicitando a reabertura da maternidade da Santa Casa de Misericórdia de Caconde; nº 077, solicitando 
a troca do manilhamento em frente ao portão do Campo do União, por causa das chuvas; nº 078, 
reivindicando o plantio de árvores ao longo da Avenida Brasil até a rotatória, nas proximidades da 
Cooxupé; nº 079, reivindicando o plantio de flores até o Portal da Rodovia Caconde/Tapiratiba; nº 080, 
sugerindo o asfaltamento da estrada de acesso ao “Pesqueiro do Lorca”; nº 081, solicitando que seja 
realizada uma limpeza no “Centro do Idoso”; nº 082, indicando a necessidade de uma reforma na 
Escolinha do Bairro Cristais; nº 083, solicitando a remoção de uma lixeira perto do escadão do Bairro 
Cristais, nas proximidades do Siquilão; nº 084, solicitando que se oficie às empresas de ônibus sobre 
os horários das viagens: nº 085, solicitando que seja determinado ao Departamento de Trânsito para 
fazer a manutenção de placa, em frente ao “Mercadinho do Joãozinho”, no Bairro Água Branca; nº 
086, solicitando a instalação de lombadas na Avenida Brasil; nº 087, solicitando a instalação de 
lombadas na Avenida Alonso Leonel de Paiva; nº 088, solicitando a instalação de uma “Academia ao Ar 
Livre” no Jardim Alvorada; nº 089,  solicitando a instalação de uma “Academia ao Ar Livre” no Bairro 
Santo Expedito; nº 090, de autoria do Vereador Silvano Aparecido Ferreira, para que estude a 
possibilidade de tornar via de mão dupla de veículos um trecho em frente ao Posto Esso, entre os 
números 496 a 548; nº 091, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim e demais 
Vereadores, solicitando o estudo e a implantação de Plano de Cargos, Carreiras e Salários para todos 
os funcionários públicos efetivos do Poder Executivo do Município de Caconde; nº 092, de autoria da 
Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate, solicitando a instalação de uma grade de proteção na 
calçada localizada ao lado de cima da gruta, na escadaria que dá acesso ao Monumento do Cristo 
Redentor; nº 093, de autoria do Vereador Danilo Lima Cipollini, solicitando a designação de um médico 
pediatra no CSII Dr. Sebastião Ribeiro do Valle, para atendimento dessas crianças, no período noturno, 
das 18 às 22 hs e, nº 094/2021, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, solicitando que 
sejam efetuadas melhorias e reparos na Ponte Nova (Rio Pardo). Previamente inscrito no Expediente, 
usou da palavra o sr. Presidente, Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, prestando informações à 
população a respeito do atendimento nas UBS’s e equipe de faxina na rede de saúde. Em seguida, o 
sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de 
reuniões e outras informações. Com a palavra a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das 
Comissões de Justiça e de Finanças, disse que após a sessão combinará com os demais membros das 
Comissões, o melhor dia e horário para a reunião. Na sequência, não havendo oradores previamente 
inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, 
passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria na Ordem do Dia e nem a ser anunciada para a 
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores, Márcio Donizetti, Danilo Cipollini, 
Silvano Ap. Ferreira, Sandro Ap. Martins, Isabella Paiva e o sr. Presidente Vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, 



que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                , 1º Secretário, pelo sr. Presidente 
e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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